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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ - ВОДИЧ  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

  

  

Текстот во оваа книга е преведен со употреба на 

компјутер.  

Ако сте во можност да се подобри или 

поправи на граматика, ве молиме контактирајте 

со нас на info@angp.co.za       

 „Youе ти дадам ново срце и нов ум. Willе ти го одземам 

тврдокорното срце од камен и ќе ти дадам послушно срце. 

Willе го ставам мојот Дух во тебе“. Езекиел 36: 26-27. 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Додека ја читате оваа книга и ги проучувате нејзините 

слики, ќе можете да го видите сопственото 

срце. Дозволете Божјата светлина да ви ја покаже 

состојбата на срцето. Признајте ги своите гревови и не го 

негирајте нивното постоење. Божјата реч ни кажува дека 

"Ако кажеме дека немаме грев, се залажуваме себеси и 

нема никаква вистина во нас. Но, ако му ги признаеме 

своите гревови на Бога, Тој ќе го исполни своето ветување 

и ќе направи што е исправно: Тој ќе прости нас нашите 

гревови и очисти нè од сите наши лоши дела “. 1 Јован 1: 

8-9.    

Со вас управува сатаната или Бог; вие сте роб на гревот 

или слуга на Бога. Ако гревот владее со твојот живот, не го 

негирај тоа, туку извикувај на Бога. Тој ќе ве ослободи 

преку Исус Христос, кој дојде на овој свет да ги спаси 

грешниците, да ја разбие моќта на сатаната и гревот над 

нас. Тој е нашиот Спасител. Вие сте во присуство на свет 

Бог кој ги гледа сите тајни, скриените мисли и постапки од 

вашиот живот. "Тој го гледа секој чекор што го прават 

луѓето. Нема темнина доволно темна за да се скрие 

грешник од Бога". Работа 34: 21,22. 
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На првата слика го гледаме следново: "Кој може да го 

разбере човечкото срце? Нема ништо друго толку 

измамливо; премногу е болно за да се лекува". Еремија 17: 

9. „... Тоа е она што излегува од една личност што го прави 

нечист.  

Зашто, одвнатре, од срцето на една личност, доаѓаат 

злите идеи што го наведуваат да прави неморални работи, 
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да ограбува, да убива, да прави преulуба, да биде алчен и 

да прави секакви зли работи; измама, непристојност, 

jeубомора, клевета, гордост и глупост - сите овие зли 

работи доаѓаат од внатрешноста на една личност и го 

прават нечист. “Марко 7: 20-23. 

Паунот (птицата) зборува за гревот на гордоста. Козата 

или кучето претставуваат светски желби, неморал, пре 

adуба. Свињата зборува за гревовите на пијанството и 

ненаситноста. Theелката зборува за мрзеливост, слабост 

кон покорување и вештерство. Леопардот е многу суров 

beвер и претставува омраза, лутина и лош 

темперамент. Змијата претставува 

убомора. Theабата тука зборува за гревовите на алчноста 

и loveубовта кон парите, кои се извор на секакво 

зло. 1. Тимотеј 6:10. Сатаната е татко на сите лаги, и на 

оние што кажуваат лаги. Јован 8:44. Вездата е совест во 

срцето на секој човек. Тука е валкано и зло. Окото на Бога 

гледа сè што се случува во срцето. Ништо не може да се 

скрие од Неговото запалено око. Малите огнени 

јазици околу срцето ја претставуваат theубовта кон Бога 

што го опкружува грешното срце. Ангелот ја претставува 

Божјата Реч. Гулабот е знак на Светиот Дух.                
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Втората слика покажува покајано срце кое почнува да го 

бара Бога. Тука тој почнува да се покорува на Божјата 

порака и го отвора своето срце кон theубовта кон 

Бога. Светиот Дух свети во и влегува светлината Божја и 

ја истера целата темнина. Ангелот го држи мечот, Божјото 

Слово, кој е „жив и активен, поостри од кој било меч со две 

острици. Сече сè до таму, каде што се среќаваат душата и 
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духот. Тој им суди на желбите и мислите на човечкото 

срце. " Евреите 4:12. "Измиј го целото мое зло и очисти ме 

од мојот грев! Создај чисто срце во мене, Боже , и вметни 

во мене нов и лојален дух". Псалми 51: 2-10.       

 

Третата слика ни ја покажува состојбата на срцето на 

навистина покајнички грешник . Тој сега ја гледа 

големината и ужасноста на неговите многубројни гревови 

http://www.angp-hb.co.za/
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за кои Исус умре на крстот. Тој е трогнат со длабоко срце 

чувствува жалење и тага поради своите грешни 

начини. „Мојата жртва е скромен дух, Боже; нема да го 

отфрлиш скромното и покајно срце“. Псалми 51:17. „Крвта 

на Исус, Неговиот Син, нè очистува од секој грев“. 1 Јован 

1: 7-9. „Јас сум задоволен од оние кои се скромни и 

покајни, кои се плашат од мене и ми се 

покоруваат“. Исаија 66: 2. „Ако признаете дека Исус е 

Господ и верувате дека Бог Го воскресна од смрт, ќе 

бидете спасени“. Римјаните 10: 9.         
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Четвртата слика зборува за христијанин кој пронашол 

совршен мир и вечно спасение преку жртвата на нашиот 

Господ и Спасител Исус Христос. Тој не може да се 

пофали со ништо друго, туку „само со крстот на нашиот 

Господ Исус Христос; зашто преку Неговиот крст светот е 

мртов за мене, а јас сум мртов за 

светот“. Галатите 6:14. Исус умрел на крстот за да можеме 
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и ние „да умреме за грев и да живееме за правда“. 1. Петар 

2:24. Нам ни е наредено да „дозволиме Духот да ги 

насочува нашите животи и нема да ги задоволуваме 

желбите на човечката природа“. Галатите 5: 

16,25. Постојат многу т.н. христијани кои се молат, 

учествуваат во Господовата вечера, пеат Божји песни и 

сепак, со своите грешни постапки, повторно го распнуваат 

Синот Божји. Евреите 6: 6. Тука ја наоѓаме и вреќата со 

пари што му припаѓала на Јуда, кој го предаде Господ Исус 

и го продаде за триесет сребрени монети. Светилникот, 

ланчињата и сл. Биле користени од војниците кои ноќе го 

заробиле Исус. Коцките, толку често користени за 

коцкање, војниците ги користеа кога се коцкаа за Неговата 

облека. Псалми 22:18. Тие одзедоа сè од Исус, но Него го 

отфрлија велејќи: „Не сакаме овој човек да биде наш 

крал“.       

Со копјето војниците го прободеа Неговата страна и срце 

„и одеднаш се излеа крв и вода“. Јован 19: 33-37. „На ист 

начин треба да мислите за себеси како мртви, што се 

однесува до гревот , но да живеете во заедништво со Бога 

преку Христос Исус. Гревот не смее повеќе да владее во 

вашите смртни тела, така што ќе ги почитувате желбите на 

вашите природни јас “. Римјаните 6: 11,12. „Зашто си 

умрел и твојот живот е скриен со Христа во 

Бога“. Колосјаните 3: 3       
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Петтата слика го покажува чистото и прочистено срце на 

грешникот спасено од изобилната Божја милост и 

милост. Стана вистински Божји храм. Тој е дом на Бога, 

Отецот, Синот и Светиот Дух, според ветувањето на 

Господ Исус Христос. „Кој ме сака ќе се покорува на моето 

учење. Мојот Татко ќе го сака, и јас и мојот Татко ќе 

дојдеме кај него и ќе живееме со него“. Јован 14:23.  

http://www.angp-hb.co.za/
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Наместо да биде место за размножување на гревот, 

срцето стана прекрасно, плоднородно дрво кое носи 

плодови на Духот, како што се loveубов, радост, мир, 

смирение, трпеливост, добрина, добрина, вера, 

самоконтрола и други кои се прифатливи и пријатни за 

Бога и за човекот. Галатите 5: 22-23. На оваа слика, исто 

така, забележуваме како се појавува ангелот. Ангелите се 

назначени да ги „чуваат оние што му оддаваат чест на 

Господ и да ги спасат од опасност“. Псалми 34: 7. И 

ѓаволот стои близу до срцето, како да гледа можност да 

влезе повторно во неговиот поранешен дом. Затоа, ние 

сме предупредени да „внимаваме, бидете будни! Вашиот 

непријател, ilаволот, лута како лав што рика, барајќи некој 

да проголта“. 1. Петрово 5: 8. „Сигурно знаете дека 

сте Божји храм и дека Божјиот Дух живее во вас! 1. 

Коринтјаните 3:16, 6: 19-20.       
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Шестата слика е тажна слика на личност која паднала 

назад по старите начини. Едното око се затвора , 

покажувајќи дека тој почнува да станува ладен и поспан во 

неговиот христијански живот. Другото око бесрамно гледа 

наоколу, води loveубов со светот. Светлината се 

затемни. Симболите во неговото срце што ја покажуваат 

неговата подготвеност да страда со Христа, веќе не се 
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исправени. Тој е опкружен со искушенија на кои полека им 

попушта наместо да им се спротивставува. Можеби 

сеуште оди во црква, но ја крие својата световност под 

наметка на религија, hisубовта кон Бога му се студи во 

срцето. Theвездата во неговото срце, совеста, 

затемнува. Крстот повеќе не се носи со насмевка, туку 

станува непожелен, тежок товар. „Внимавајте и молете се 

да не паднете во искушение. Духот е подготвен, но телото 

е слабо“. Матеј 26:41. „Мојот праведен народ, сепак, ќе 

верува и ќе живее; но ако некој од нив се врати, јас нема 

да бидам задоволен од него. Евреите 10:38. „Сетете се на 

сопругата на Лот“. Лука 17:32.           
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Седмиот слика открива состојбата 

на срцето на еден човек кој паднал врати во својот стар 

начин. „Зашто, како можат да се вратат повторно да се 

покајат оние што ја напуштаат својата вера? Тие некогаш 

беа во Божјата светлина; го пробаа небесниот дар и го 

добија својот дел од Светиот Дух“. Евр rews 6: 4. Човек кој 

е тврдоглав кога Бог ќе му зборува, ќе се влоши и покрај 
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неговиот безвреден напор да се промени себеси. Исус ја 

опишал својата позиција, кога рекол: „Кога злобниот дух 

излегува од некоја личност, тој патува по сувата земја и 

бара место за одмор. Ако не најде, ќе си рече:„ Iе се вратам 

кон мојата куќа.' Така се враќа назад и ја наоѓа куќата чиста 

и уредна. Потоа излегува и носи седум други духови уште 

полоши од себе, и тие доаѓаат и живеат таму. Значи, кога 

сè ќе заврши, таа личност е во полоша состојба отколку во 

почеток “.        

Лука 11: 24-26. „Она што им се случило покажува 

дека Изреките се вистинити:   

„Куче се враќа на она што го поврати“ и „Свиња измиена 

се враќа да се преврти во калта“. „2 Петар 2:22. Дали оваа 

слика одговара на состојбата на твоето срце, драг 

пријател, плачи го Бога без одлагање, од длабочината на 

твоето срце.“ Тој е во состојба, сега и секогаш, да ги спаси 

оние што доаѓаат кај Бога преку Него. “Евреите 7:25.„ Ако 

денес го слушнеш Божјиот глас, немој да бидеш тврдоглав. 

“Евреите 4: 7.„ Ако станете потврдоглави секој пат кога ќе 

бидете поправени, еден ден ќе бидете здробени и никогаш 

нема да се опоравите. „ Пословици 29: 1     
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На осум слика покажува издржлива грешник кој се 

одложи донесувањето на одлука за Христа . Сега 

се приближува до смртта. Смртта (скелетот) дојде во 

неочекувано и несакано време. Лажните задоволства од 

гревот исчезнаа. Сега треба да се соочиме со ужасната 

реалност на високата и страшна цена на гревот. Агонијата 

на пеколот му станува вистинска. Иако сега копнее да се 
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моли, открива дека не може да комуницира со Бога чија 

loveубов ја отфрла толку долго. „За гревот ја плаќа својата 

плата - смртта“. Римјаните 6:23. „Застрашувачка работа е 

да се падне во рацете на живиот Бог. Евреите 10:31. „Во 

Хадес (светот на мртвите), тој имаше голема болка“. Лука 

16: 19-31.      
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Деветтата слика претставува христијанин кој останува 

верен . Ја освојува победата над болните тестови и 

искушенија. Додека е во искушение од сите страни, тој 

останува цврст и се држи до крај, победувајќи преку Исус 

Христос. Сатаната со сите свои демони го опкружува 

срцето што верува, обидувајќи се да го доведе Божјото 

дете на погрешен пат. Еден човек, држејќи чаша вино од 

една страна, танцува околу христијанинот и се обидува да 

го искуши со лажните задоволства на светот. Сепак, нема 

никакво влијание врз посветениот христијанин. Тој е убиен 

со Христа, што се однесува до гревот и светските 

желби. Theвездата на неговата совест е чиста 

и сјајна . Отворената вреќа со пари покажува дека не само 

неговото срце, туку и парите му се посветени на 

Бога. Лебот и рибата укажуваат на тоа дека тој живее чист 

и самоконтролен живот. Тој не си го расипува животот со 

силен пијалок.   

Отворената книга покажува дека Библијата е отворена 

книга за него и ја чита и студира секој ден. "Кој, тогаш, 

може да нè оддели од Христовата убов? Може ли тоа да 

го стори неволја, или мака или прогонство или глад, 

сиромаштија или опасност или смрт? Не, во сите овие 

работи имаме целосна победа преку Оној што 

сакаше!" Римјаните 8: 35-37. „Значи, секој што живее во 

заедница со Христос, не продолжува да греши“. 1 Јован 3: 

6-10. „Затоа што секое Божјо дете е во состојба да го 

победи светот. И ние ја добиваме победата над светот со 

помош на нашата вера“. 1. Јован 5: 4, 5. „Не, во сите овие 

работи имаме целосна победа преку Оној што нè 

сакаше!“ Римјаните 8:37.     
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На десеттата слика гледаме дека лицето кое живеело и 

одело со Бога не се плаши од смрт. Кога ќе дојде време да 

умре, тој ќе оди со задоволство. Апостол Павле напишал: 

„Многу сакам да го напуштам овој живот и да бидам со 

Христа, што е далеку подобра 

работа“. Филипјаните 1:23. "Во куќата на мојот татко има 

многу соби. Willе се вратам и ќе те однесам кај себе, така 
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што ќе бидеш таму каде што сум јас". Јован 14: 1-4. „Она 

што никој никогаш не го видел и не го чул, што никој досега 

не помислил дека може да се случи, е токму она што Бог 

го подготви за оние кои Го сакаат“. 1. Коринтјаните 2: 

9. "Среќни се оние кои отсега умираат во служба на 

Господ! Тие ќе уживаат во одмор од нивната напорна 

работа, бидејќи резултатите од нивната услуга одат со 

нив". Откровенија 14:13. „Браво, добар и верен 

слуга! Матеј 25:21.       

  

Дозволете ни да се молиме 

Боже, јас доаѓам кај тебе со моето грешно и тврдоглаво 

срце. Не можам да го сменам. Земете го моето срце исто 

како што е. Создади чисто срце во мене, Боже . Исполни 

ме со твојот свет дух и loveубов Амин.    

  

За бесплатна евангелска литература, книги и трактати на 

над 520 јазици, контактирајте не:  

Е-пошта: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO BOX 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Евангелска книжевна мисија финансирана од донации) 

  

Контактирајте ја канцеларијата ако сакате да ги додадеме 

вашите детали за контакт тука : info@angp.co.za     

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

